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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MAIO DE 2026 

 

1. Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, Voto de Louvor as 

mulheres abaixo relacionadas pelos relevantes serviços 

prestados ao estado de Rondônia, no combate ao feminicídio 

e a violência contra as mulheres de modo geral. 

 

2. Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a retirada de tramitação 

do Projeto de Lei nº 1249/2025. 

 

3. Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, deferimento à realização 

de Sessão Solene para a efetivação de outorga de Títulos 

Honoríficos e Medalhas de Mérito às mulheres que vêm 

contribuindo de forma relevante para o desenvolvimento do 

Estado de Rondônia, no dia 26 de maio, às 15 horas, no 

estande desta Casa durante a 13ª Rondônia Rural Show 

Internacional. 

 

4. Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a retirada de tramitação 

do Requerimento nº 4277/2026. 

 

5. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor a servidores 

públicos, gestores municipais, representantes de 

entidades e profissionais de diversos segmentos do 

Município de Buritis, em reconhecimento aos relevantes 
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serviços prestados e às contribuições oferecidas ao 

desenvolvimento do Estado de Rondônia. 

 

6. Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, Voto de Louvor a 

Diretoria Executiva da Associação dos Produtores e 

Proprietários de Agroindústrias de Vale do Paraiso – 

AGROVALE, no município de Vale do Paraiso/RO, em 

reconhecimento ao empreendedorismo, trabalho social e 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

7. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU informações acerca 

da ausência do atendimento médico vascular no município 

de Guajará-Mirim e das medidas adotadas para assistência 

aos pacientes renais crônicos que necessitam de 

acompanhamento especializado. 

 

8. Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao 

Poder Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para a 

Companhia de Mineração de Rondônia – CMR, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico – SEDEC, à Secretaria 

de Estado do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, e demais 

órgãos competentes, as seguintes informações:. 

 

9. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia 

ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado 

do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia de 

Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, informações 

detalhadas acerca da qualidade da água fornecida no 
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município de Pimenteiras do Oeste atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

10. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Corumbiara atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

11. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Cabixi atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

12. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 
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Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Cerejeiras atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

13. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Colorado d’Oeste atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

14. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de São Francisco do Guaporé 

atendido pela Companhia, bem como sobre os procedimentos 

de análise, controle e monitoramento da potabilidade da 

água distribuída à população, no estado de Rondônia. 
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15. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Alto Alegre dos Parecis atendido 

pela Companhia, bem como sobre os procedimentos de 

análise, controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

16. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Novo Horizonte atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

17. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Brasilândia atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 
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controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

18. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Santa Luzia d’Oeste atendido 

pela Companhia, bem como sobre os procedimentos de 

análise, controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

19. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de São Felipe atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

20. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 
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informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Parecis atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

21. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Esperança atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

22. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Estrela atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

23. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 
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cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Espigão d’Oeste atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

24. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Castanheiras atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

25. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Estrela de Rondônia atendido 

pela Companhia, bem como sobre os procedimentos de 

análise, controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 
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26. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Riachuelo atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

27. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Ministro Andreazza atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

28. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Presidente Médici atendido pela 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

29. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Seringueiras atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

30. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de São Miguel do Guaporé atendido 

pela Companhia, bem como sobre os procedimentos de 

análise, controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

31. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Colina atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

32. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Londrina atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

33. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Costa Marques atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 
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34. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Ji-Paraná atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

35. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Vale do Paraíso atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

36. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Mirante da Serra atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 
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controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

37. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova União atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

38. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Rondominas atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

39. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 
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informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Urupá atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

40. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Teixeirópolis atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

41. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Ouro Preto do Oeste atendido 

pela Companhia, bem como sobre os procedimentos de 

análise, controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

42. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 
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cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Vale do Anari atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

43. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Machadinho do Oeste atendido 

pela Companhia, bem como sobre os procedimentos de 

análise, controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

44. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Theobroma atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 
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45. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Jaru atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

46. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Cujubim atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

47. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Rio Crespo atendido pela 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

48. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Alto Paraíso atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

49. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Cacaulândia atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

50. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 
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de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Monte Negro atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

51. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Mutum Paraná atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

52. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Nova Mamoré atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 
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53. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Guajará-Mirim atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

54. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Extrema atendido pela Companhia, 

bem como sobre os procedimentos de análise, controle e 

monitoramento da potabilidade da água distribuída à 

população, no estado de Rondônia. 

 

55. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Candeias do Jamari atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 
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controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

56. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico - SEDEC e a Companhia 

de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD, 

informações detalhadas acerca da qualidade da água 

fornecida no município de Porto Velho atendido pela 

Companhia, bem como sobre os procedimentos de análise, 

controle e monitoramento da potabilidade da água 

distribuída à população, no estado de Rondônia. 

 

57. Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à 

Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 18 de 

maio de 2026, segunda-feira, às 10h00, no Plenário desta 

Casa de Leis para realizar uma homenagem à padroeira de 

Porto Velho Maria Auxiliadora. 

 

58. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, deferimento à 

realização de Sessão Solene para a outorga de Títulos 

Honoríficos, Medalhas de Mérito e Votos de Louvor, dia 29 

de junho, segunda-feira, a partir das 8h30, no Auditório 

desta Casa de Leis. 

 

59. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, a retirada dos 

Projetos de Decreto Legislativo nº 1.472 e 1.484, ambos 

de 05 de maio de 2026. 
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60. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto 

de Louvor ao Secretário Municipal de Agricultura de 

Buritis, Senhor Edson de Oliveira Batista, conhecido como 

“Zé Rainha”, em reconhecimento às relevantes contribuições 

prestadas ao fortalecimento do setor produtivo rural, ao 

desenvolvimento econômico e social do município e ao apoio 

contínuo às comunidades rurais do Estado de Rondônia. 

 

61. Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor aos Agentes Comunitários de Saúde 

do Município de Cacoal, em reconhecimento público ao 

relevante serviço prestado por estes profissionais, que 

desempenham função essencial para a atenção primária, 

prevenção de enfermidades e promoção da qualidade de vida 

da população. 

 

62. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER à 

Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor ao Senhor 

Gleidson da Silva Costa, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, com destacada 

atuação social, cultural, tecnológica e na promoção da 

transparência pública. 

 

63. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor à senhora 

Rita Lúcia da Silva, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, especialmente 

nas áreas da educação, inclusão social, formação acadêmica 
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e desenvolvimento comunitário, no município de Nova Mamoré 

e região. 

 

64. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

Osman do Carmo Brasil, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados à saúde pública no Estado de Rondônia, 

especialmente no município de Nova Mamoré. 

 

65. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

José Messias Moreira, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao desenvolvimento social, comunitário 

e político do município de Nova Mamoré/RO. 

 

66. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

Vanilzo da Costa Santos, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados para o fortalecimento da agricultura 

familiar, da organização comunitária e do desenvolvimento 

social da região do município de Nova Mamoré, no âmbito 

do Estado de Rondônia. 

 

67. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER à 

Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

José Adriano de Souza, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, especialmente 

ao município de Nova Mamoré, por meio de sua atuação na 

defesa sanitária agropecuária. 
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68. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

Cláudio Vasconcelos Vedana, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Nova Mamoré 

no fortalecimento do Poder Legislativo Municipal, no 

município. 

 

69. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER à 

Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

Cícero de Souza, pelos relevantes serviços prestados ao 

desenvolvimento da agricultura e da assistência técnica 

rural no município de Nova Mamoré e região, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

70. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que REQUER 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor 

Francisco Pasmino Guacarane, em reconhecimento à sua 

relevante contribuição ao movimento de bandas e fanfarras 

nos municípios de Guajará-Mirim e Nova Mamoré, bem como 

aos relevantes serviços prestados à cultura, educação e 

formação da juventude rondoniense. 

 

71. Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer Voto 

de Louvor ao Ilmo. Sr. Édison Fidelis de Souza, por 

relevantes serviços prestados na área social do Município 

de Ji-Paraná. 
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72. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Saúde – SESAU, informações detalhadas acerca do 

quantitativo de pacientes diagnosticados com Diabetes 

Mellitus Tipo 2, bem como sobre a disponibilidade de 

médicos especialistas em Endocrinologia para atendimento 

da demanda existente no município de Cacoal, Estado de 

Rondônia. 

 

73. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Saúde – SESAU, informações detalhadas acerca do 

quantitativo de pacientes diagnosticados com Diabetes 

Mellitus Tipo 2, bem como sobre a disponibilidade de 

médicos especialistas em Endocrinologia para atendimento 

da demanda existente no município de Cacoal, Estado de 

Rondônia. 

 

74. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado deRondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde - SESAU, informações detalhadas acerca da 

manutenção, limpeza, funcionamento e fiscalização dos 

aparelhos de ar-condicionado do Hospital e Pronto-Socorro 

João Paulo II, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

75. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à 

Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, o 
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encaminhamento de informações detalhadas acerca da fila 

de espera para atendimento infantil com psicólogo, 

psicopedagogo e fonoaudiólogo no âmbito da rede pública 

estadual de saúde do Estado de Rondônia. 

 

76. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde - SESAU, informações detalhadas acerca da 

pesquisa de preços e eventual contratação de serviços de 

alimentação hospitalar destinados ao Hospital de Urgência 

e Emergência Regional de Cacoal – HEURO, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

77. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à 

Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão 

– SEPOG/RO e à Contabilidade Geral do Estado – COGES, 

informações sobre a origem, disponibilidade, regularidade 

dos registros contábeis no SIGEF e destinação legal dos 

recursos de R$ 43.600.824,84, pleiteados a título de 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro em 

favor do Fundo de Desenvolvimento Institucional do 

Ministério Público do Estado de Rondônia – FUNDIMPER e do 

Fundo de Reconstituição de Bens Lesados – FRBL, no âmbito 

do Projeto de Lei encaminhado pela Mensagem nº 97, de 5 

de maio de 2026. 

 

78. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à 

Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão 
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– SEPOG/RO, à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN/RO 

e à Secretaria de Estado de Obras e Serviços Públicos – 

SEOSP, complementação das respostas prestadas ao 

Requerimento nº 4521/2026, ante a omissão integral das 

informações solicitadas, a revelação de fato novo de 

elevada gravidade fiscal e a contradição entre a resposta 

da SEOSP e os registros legislativos desta Casa. 

 

79. Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, realização de 

Audiência Pública, da Comissão de Defesa dos Direitos da 

Criança, Adolescente, Mulher e Idoso; no dia 29 de maio 

de 2026, às 09h00, no município de Seringueiras/RO. Com o 

Tema: “Caravana Rede de Proteção à Mulher – BR 429”. 

 

80. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que à Mesa 

Diretora, Outorga de Voto de Louvor a Igreja das Nações, 

pelo respeito e perseverança que cada um demonstrado, pelo 

Estado de Rondônia. 

 

81. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Cidadão honorário 

ao Magistrado, Doutor Pedro Sillas Carvalho, em 

reconhecimento às suas relevantes contribuições ao Estado 

de Rondônia. 

 

82. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor Pedro Daniel Lacerda, em reconhecimento às 

contribuições relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
83. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia ao Senhor Adriano Vieira 

de Andrade, em reconhecimento às suas relevantes 

contribuições ao desenvolvimento do Estado. 

 

84. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia ao Senhor Luciano Vieira 

de Andrade, em reconhecimento às suas relevantes 

contribuições ao Estado de Rondônia. 

 

85. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário 

ao Senhor Rinaldo José da Silva, em reconhecimento às suas 

relevantes contribuições ao Estado de Rondônia. 

 

86. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor 

George Lunguinho Martins Cabo PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

87. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Fábio Ferreira Costa, CB PM (BPTAR), em reconhecimento às 

contribuições relevantes prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

88. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

William Fernandes da Silva, Cabo PM (BPTAR), em 
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reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

89. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Jose Heverthon Costa Lins, Cabo PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

90. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Jailson Jordão de Souza, 3º SGT PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

91. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Andrei Gerônimo Pinto de Souza, Cabo PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

92. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do 

Sinpol, que concede a Medalha de Mérito Legislativo, ao 

Senhor José Mário Júnio de Castro Aguiar, ao Cabo da 

Policia Militar, lotado no 5º Batalhão de Polícia Militar 

do Estado de Rondônia, em reconhecimento ao ato de bravura 

contra o feminicídio, no Município de Porto Velho, 

Rondônia. 

 

93. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Ilmo. Sr. João José 
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de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

94. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Ilmo. Sr. Luiz Nunes 

Xismenes, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

95. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Ilmo. Sr. Cleberson 

Jair Patricio de Oliveira, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

96. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito, 

ao Ilmo. Sr. Rodrigo Mota de Jesus, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

97. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito, 

ao Ilmo. Sr. Fernando Vilas Boas, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

98. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao 1º SGT da Polícia Militar, Senhor Dvalnei Borges de 

Araújo (Pelotão Cavalo de Aço/BPTRAN) em reconhecimento 

às contribuições relevantes prestadas ao Estado de 

Rondônia. 
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99. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Anderson Luiz Grandioli Wedekin, Cabo PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

100. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

José Silva Tavares, 2º Sargento PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

101. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Rafael de Araújo Vasconcelos, 3º Sargento PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

102. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Sebastião José Nunes em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

103. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede a Medalha de Mérito Cultural Professor 

Amizael da Silva ao Senhor Edson Nascimento, em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas à 

cultura e à comunicação no Estado de Rondônia. 

 

104. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 
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ao Professor Valdir Luiz Gonçalves em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

105. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Dr. Alessandro de Jesus Perassi Peres, em 

reconhecimento às relevantes contribuições ao Estado de 

Rondônia. 

 

106. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário 

ao comandante do 7º Batalhão da Polícia Militar, Tenente 

Coronel Rudinei João Bassegatto Pogere, em reconhecimento 

às contribuições relevantes prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

107. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Ilmo. Sr. Aldenir 

Braga de Mesquita, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

108. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan 

Queiroz, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia ao médico, Dr. Marcelo 

Wilson Rocha Almeida. 

 

109. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede Título Honorífico de Cidadã Honorária 

à Senhora Cleideir Nunes Lima, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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110. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Vitor Mio Brunelli, Delegado de Polícia Civil 

do Estado de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

111. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Título Honorífico de Cidadão do 

Estado de Rondônia ao Senhor Anísio Feliciano da Silva, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

112. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Título Honorífico de Honra ao 

Mérito à Senhora Angelina Rodrigues Uchôa, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

113. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que Concede o Mérito Legislativo ao Defensor 

Público-Geral, o Senhor Victor Hugo de Souza Lima, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 


